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MaBnuatikd A" Tupvaciou

Mépog A’ - KedpaAaio 4 §A.4.1.

Kedalaio 4: E§lowoelg kat mpoBAnpota

A.4.1. H évvola tng eficowong. OLe§lowoelg: a+x =B, x—a=B,a—-x=B,ax=B,a:x=Pkax:a =

60u awwva .X. (N€a
Yopkn, MNTPOTOALTIKO
Mouoteio).

Q

Mia e€lowon eivat cav
£vag Luyog S1otL Seiyvel
OTL 6U0 MOCOTNTEC Elval
loec.

T 4T
A

E¢lowon e évav ayvwoto
x +100 = 300

Q

H e¢lowon nep\apPavel 6Uo
loa pépn, Ta omola Aéyovtat
UEAN TnC e€lowong. ZTtnv
eflowon €xoupe 8U0 PEAN. To
TPWTO KoL To SEVTEPO UENOG:

x +100 = 300
Mpwto AgVtepO
MENOG péNOG

Q

Mo va AUoete pla eélowon
mou mepAapBavel pia
petaBAnTh, Bplokete TNV TLUA
(A TS TLpEQ) TG peTaPAnTig
mou emaAnBevel TNV LooTNTA.

AUon 1 plZa tng e€iowong
eivat o aplBuog mou, dtav
OVTIKATOOTHOEL TOV AYVWOTO,
enMaAnBevEeL TNV LOOTNTA.

Y
Apaotnplétnta
NpoonaBdnote va ypaY eTE TIG MOPAKATW MPOTACELG, LLE TN BONOELA YPAUUATWV.
(0) EVOIC DUOLKOG OUPLOILOG: veveeevrieeeeiieeeeetreeeeeteeeeeereeeeeetreeeeeeetraeeeeetreeeestseeeeeseeeesenreeeennns
(B) H TUL EVOC TETPOUBIOU: weviieeirieeeeiieeeeectreeeeetteeeeetee e e eetveeeeeeettaeeeeetreeeeeetseeeeebaeeeseareeeennns
(v) O XpOvog oU SLOOECATE VIO SLOBOGHO XTEG: eeevvrreeerreeeeiurreeeeirreeeeeirreeeeerreeeseeenreeeens

(8) To BAPOG TNG OXOAKIG GOG TOAVTOG: .evvveeeeurrreeeiureeeeeirreeeesreeeeeasreeeesissseeeeesseeesssseeeens

Apaotnplotnta

Npoomnadnote va ypAYeTe TIG MOPAKATW TPOTACELS, LE Th Bondsia aplBpwv Ko
YPOUUATWV.

(o) O mpoNyoUPEVOC EVOG PUOLKOU OUPLOHOU: vt ettt et eaveesarveeeveeeenee e
(B) O eTOUEVOC EVOG DUGLKOU APLOHOU: ..veieeviieiieecireeeieeeieeeetreeeireeetee e eeareesaaeesveeeeaeeeens
(V) EVOG APTLOC PUOLKOG OPLOLOG: weievvieerieetieeiee ettt eeteeereeeteeestateesareeenaeenaseesaseeeneeennes
(8) EVOG TIEPLTTOC DUGOLKOC OUPLOLOGC: .vvieerieetie ettt ete ettt et eaeeeeaee e e v e e eaee e
(€) TO TIOAAOTIAGIOLOL TOU 3: weviiiiieeirieeetee et eete e et e eeteeeeteeeeteeeteeetaeesateeenseeeseeeesseesnreeeans
(OT)TO SUTAGGOLO EVOG OPLOHOU: .ooeviieetieeeiieeetee et eete e ettt e et e ete e e v e e etaeeeareeeteeeanis
(1) EVOG OPLOUOC AUEAVETOL KOTA 8: ..vveeerieeerieetieeeireeeteeeeteeecteeeetreeeeereeeeseeesseeesreeenseeennes
(n) EvaG 0plOUOC EAATTWHEVOG KOTA 4 ..eveeeevieeireeeireeeteeeeteeeeteeeetveeetee s eeaeeesaneesresenseeennns
(0) To teTpamAdolo eVvOg aplBUOU AUENUEVO KATA 2, LOC SIVEL22: vvieeeeeeieeeiee e

(1) Avoe éva aplBuod mpocOBLCOUE 5, TO ABPOLOUO YIVETOL 8: .vveeeereeereeeiee e

Fpayite cuvtopotepa TLG EKPPACELG:

(a) x+x+x+x B) a+a+a+B+P (y) 3-a0+5-a

(6) 18- x+7-x+4-x () 15-B-9-B (or) 5:B+9-a-3:-B-4-a

Na Bpeite Tov aplOuo x os KA mepintwon:

(@) x+5=6 (B) x-10=2 (v) 6-x=4

Mpotaon AwdaockaAiag kot ZuvoSeuTikd GUAa epyaciag v10 YeAiba 5 amno 20
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0)
L4

Ta Brpata ya tnv emiluon

TOU TPOPBAAUATOG:

1. lpadete tnv e€iowon. To
{nTtouuevo eival to Bapog
™G KkapnAomdpdaAnc.

. Adatpeite kat ard ta Svo
HEAN tov 5o aplBuo.
(Kavete adaipeon, adou
elvat n avtiBetn mpadén tng
TpOoBeang Tou UTTAPXEL
otnv g€lowon).

. Bplokete TNV TN ™G
METOBANTAG (TNV TR TOU
ayvwaoTou).

5.

(o) No avTLKATaOTHOETE TO X, JLE TOUG aplOuoug 1, 3, 4, 6 ko 11, o KABOe LooOTHTA TNG
NPWTING OTAANG, TOU TAPOKATW TIVAKOL.

lodotnta | Avtikatdotaon | Avilkataotaon | Avtikatdotoon | Avtikatdotoon | Aviikatdotaon
peto 1 peto 3 pueto 4 JE TO 6 pe to 11
x-1=5
5-x=4
2x=8
6
—=2
X
X
—=3
2
x+7=18
(B) Znuewdote pe v otnv mepintwon mou o aptBpdg emaAnBevel TV LOOTHTA KO
LE X otV nepimtwon nou dev tnv emaAnOsveL.
lodtnta AplBuocg 1 AplBuog 3 AplBuog 4 AplBuocg 6 AplBuocg 11
x-1=5
5-x=4
2x=8
6
—=2
X
X
—=3
2
x+7=18

6. MpofAnpa

(a) Nooo Luyilel n kapunAomdapdain;

‘Evag epyalopevog otov {woAoylkd KAMO Kpatd pia kopnAomdpdaln mou HOALG
vewnonke ywa va tnv {uyioel. H uyapld katéypalde 153 kAd. O epyaldpuevog LoOvog
Tou {uyilel 86 KIAG.

Mpotaon Adaokaliog kot ZuvodeuTika GUAAA Epyaciag
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Mabnuatikd A" f'upvaciou

Mépog A’ - KedpaAaio 4 §A.4.1.

@

Mo va AUoete pia e€lowaon
umopeite va epyaoteite £tol
(WOTE VO OTIOOVWOETE TOV
AYVWOoTo OTNV pia MAeupd
¢ e&lowonc.

@

Mo va emaAnBeloete pia
eflowon, avtikaBlotdte tnv
TLUA Ttou Bprikate otnv
eflowon kal eAéyxete av
LOXVEL N LoOTNTA.

Q

O oA amAacLlaopdg Kat N
Slaipeon elval avtiotpodeg
TPAEELG.

Xpnowuormoleite
TOAAQTAQGLAG O YLO va
AUOETE TIC €€LOWOELG TTOU
nepthapBavouy Slaipeon Kat
Slailpeon yla va AUOETE TIG
eflowaoelg mou mepthappdavouv
TIOAAQTTAOGLOGO.

@

Otav Slatpeite kat ta Vo
MEAN uiag e€lowaong Ue Tov
610 aplbuo, dev unopeite va
XPNOLUOTIOLAOETE WG SLALPETN
ToV aplBuo undév (0).
E¢nynote yati:

7. NaAUoete v e€iowon a - 14 = 26 Kal va KAVeTE eNaArOsuon.

Na Bpeite Tov aplOuo b og kaBe nepintwon:

(o) 4b=12 (B) 20=2b

X
10. (o) Na AUoste thv eficwon Z =10,5

1. H mp&én mou umdpxet
eivat Slaipeon.

2. MoA\armAaotdoupe Kat
ta 600 péAn g
elowong pe to 4.

3. Bplokoupe tnv AUon.

11. Na Avoste T akOAouOEeG ELOWOELG:

(o) 3x=5 (y) 100 = 16y

(B) ==18
4

12. Ztnv nepoxn tng Képkupag n péon etnowa Bpoxomtwon eivat nepinov 2,80 $popég

ueyalUtepn ano avtriv t¢ ABRvag. Av n Bpoxomtwon otnv Képkupa eivat 137 mm,
nowa eival n péon etrola Bpoxontwon otnv ABRva;

13. Av ot ywvieg A Kat B givat mapanAnpwpotikés Ko To HETPo TG ywviag A sival 78°,

oL £ivall To METPO TG ywviag B;

Mpotaon AdaockaAiag kot ZuvoSeuTikd GUAa epyaciag v10
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Moabnuatika A’ Tupvaciou Mépog A’ - KedpaAaio 4 §A.4.1.

14. Noto sivat to UPog pag e€apeviic xwpntikdtnrag 6 m’> mov éxet prkog 1,5 m Kot
nAGtog 2 m; Not SLaA€EETE TN CWOTH AAVTNON KoL val eENYROETE ylati.
(@) 1,5m (B) 3m (v) 2m

@ ............................................................................................................................................

O OyKog LooUTaL UE TO
YWOUEVO:

\ . , , 1 ,
15. OL pviaToUpeg QUTOKLVATWY Kataokevalovtal e KA{HOKO — TOU TPAYUOTLKOU
Mnkog x MAdtog x Ydog 43

UEYEOOUG. AV TO MNAKOG TOU TPOYUOTIKOU OUTOKLWVATOU gival 4,61 pétpa, moca

€KOTOOTA €LVl TO MAKOG TNG pviatoupag;

16. Na AUoETE TIG EELOWOELS

(@) 4 16 (B) 38 8 (v x+5 1 9
—=— —=X+= —_—t—=—
x 20 5 5 4 2 4

17. Ta teTpdywva TOU amoteAoUv Toug «SOoMLKoUG AiBoug» HE TOUG OMOLOUG KOTOOKEUAIOVTOL TA TIOPOAKATW
oxfuata, £xouv MAgUpaA ion pe 1 cm.
(a) Bpeite TNV MePiHETPO TOU MEUTTOU CYXAMATOC Ko £§nyRote nwe pOdoate othv amavinon cag.
(B) Fpayte évav tomo pe t BorBsia Tou omoiou Ba Uropeite va UTOAOYIGETE TNV MEPLLETPO KAOE OYXAUATOG.

(v) Mowa gival n oelpd ToU GXAUOTOG TOU OTIOIOU N TtEPiETPOC eival 128 cm;

Mpotaon Adaokaliog kot ZuvodeuTika GUAAA Epyaciag v10 YeAiba 8 amo 20



MaBnuatika A’ Ffupvaciou Mépog A" - Kebahato 4 YAWKO aflohdynong

4.1.

4.2.

4.3.

4.4.

4.5.

4.6.

4.7.

4.8.

4.9.

4.10.

AoKNOELG TpOG AUon

ALATUTIWOTE TLG TTOPOAKATW TIPOTACELG XPNOLLOTIOLWVTAG LETABANTEC:

(a) H mepipetpog evog teTpdywvou.

(B) To ywopevo duo aplBuwv eival 8.

(v) Amo to nevtanAdolo evog aplBuou adatpolpe to 2.

(8) H mepipetpoc loookehoUC TpLywvou pe Baon 3 cm.

() H nAwio Tou matdlov gival To PLd TNG NALKLOC TOU TTATEPA EAOTTWHEVO KATA 5 XpOVLOL OLKOUN.
(ot) To epBadov opBoywviov mapaAAnAoypAppou.

() H mepipetpoc LoOMAEUPOU TPLYWVOU.

(a) Av pe A cupPoliletal £vag duoLkog aplBpdg, mwe Ba cuBoOALOETE TOV EMOEVO TOU;

(B) Av pe k -1 cupBoAiletat évag dpuolkdg aplBpog, mwes Ba cupBoAloeTe TOV TPONYOUEVO KAL TOV EMOLEVO
Tou apLOuou;

(v) Avpev+1oupBoliletal évag dpuaotkog aplbuog, mwg 0a cupBoAiosTe Tov eMOUEVO TOU aplBUoU Kal WG
TOV TPUTAGGLO TOU aplBuou;

Na ypaete e amAoUoTEPO TPOTIO TIG LABNUATIKES EKPPATELG:
() K+K+K+K+K

(B) 4w+3w+ 10w

(v) 11z+7z-9z

Na e€etdoete molog and touc aplBuolg 2, 4, 7 sivat Abon tng e€iowongy -2 =1+ 4.

(a) Av oyveL oTL X_o , (ue y#0), mola glvat n T tou x;
y

(B) No AVoete TG e€lowoslc:

. -3 .. 6-3 ...y 52—60
(i) XTzo (ii) Tyzo (iii) ZT=O
(a) Av oyveL oTL §= 1, va Bpeite tn ox€on mou £xouv oL aplOuotl k, A.
(B) Na AVoete TI¢ e€lowOoELG:
. +5 . 3w—7 .on 2V+43
(i) X8 =1 (ii) U;o =1 (iii) V9 =1
No AUoeTe TIg EELOWOELC:
1
(@ x-1 (B) 2x-1 v S-—1
Noa AUoete TI¢ e€LlOWOELG:
() %:X:Z (B) ;\E:g v) 1,2:v:§
Noa AUoeTe TIg €ELOWOELC:
(@ 3y-3—- B) 3-7-2 W Zi—7
No AUoeTe TI¢ €€LOWOELG:
w (B) 3¢=0 (v) 3x+2=2

(o) 520

Mpotaon AdackaAiag kot ZuvoSeuTikd GpUAa epyaaciag v10 YeAiba 9 amo 20



